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Elnökségi ülés 01.24 

ELTE BGGyK HÖK 

Microsoft Teams 

2022. 01.24. 19:05 

 

Jelenlévők: Horváth Sára Tekla, Varga Dóra, Kollárik Blanka, Klauz Gréta, Balogh Boglárka 

Éva, Hajdu Zsófia, Kriskó Flóra, Bagyinszki Dalma, Rus Lilla Daniella, Kerekes Petra, 

Pichler Patrícia, Monoki Fanni, Végh Bíborka Vivien, Gáspár Noémi Judit, Vörös Fanni, 

Jáger Vivien Napsugár 

Mandátummal rendelkezők: 10 fő 

Az Ellenőrző Bizottság képviseletében: Balogh Boglárka Éva, Hajdu Zsófia, Klauz Gréta 

Az Ellenőrző Bizottság megállapította, hogy az ülés határozatképes.  

Jegyzőkönyvvezető: Balogh Boglárka Éva  

 

Az elnök, Horváth Sára Tekla az ülést 19 óra 05 perckor megnyitja. 

 

Az előzetesen kiküldött napirendi pontok: 

1) Aktualitások  

2) Lemondások  

3) Események  

4) Egyebek  

1.Aktualitások:  

Horváth Sára(HÖK elnök) tájékoztatja az elnökségi tagokat arról, hogy a félév online 

formában fog indulni, majd ha minden a tervek szerint alakul, márciustól áttérünk a jelenléti 

oktatásra. A hallgatók is kaptak tájékoztatást a JOKT által hozott rendlekezésekről. Arról is 

tájékoztatást ad, hogy az órarendben azért van minden jelenlétire meghirdetve, hogy ha 

márciusban átállunk jelenlétire, ne kelljen mindent átírni. Továbbá beszámol arról is, hogy 

miért nincs még megjelenítve a tanév rendje. 
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2.Lemondások 

Kerekes Petra(esélyegyenlőségi referens) lemondása miatt az Elnökség Kriskó Flórát 

ajánlja új póttagnak az EHÖK küldöttgyűlésébe. Az új póttagról 01.25.-én hoz döntést a kari 

Küldöttgyűlés. 

Hajdu Zsófia(Ellenőrző Bizottság elnöke) tájékoztatja az elnökséget lemondásának okáról. 

Horváth Sára(HÖK elnök) megkéri azokat az Elnökségi tagokat,akik márciusig bezárólag 

szeretnének lemondani, hogy kezdjék el az utódjukat felkészíteni a pozícióra, illetve arra is 

kéri a tisztelt tagokat, hogy mikorra visszatérünk jelenléti oktatásra, döntsék el, ki legyen az új 

HÖK irodavezető, és ismerteti a pozíció kritériumait és feladatait is. 

 

3.Események 

Horváth Sára(HÖK elnök) tájékoztatja az Elnökséget a Nyílt napi főpróbáról, ami Zoom-on 

keresztül fog megtörténni. Megérdeklődi azt, hogy ki tudna részt venni biztosan az 

eseményen. Illetve azt is megkéri a tagoktól, hogy a Nyílt napon mutassák be az 

érdeklődőknek a Bárcziumot(kari újság), hogy abból is tájékozódhassanak a fontos ügyekről. 

Pichler Patrícia(főszerkesztő) tájékoztatást ad arról, hogy nem tud részt venni a Nyílt napon, 

de utódja igen,, és érdeklődik affelől, hogy a Nyílt nap melyik szakaszában tudná ismertetni 

az újságot. 

Horváth Sára(HÖK elnök) felkéri Kollárik Blankát(Rendezvényszervező Bizottság 

elnöke), hogy adjon tájékoztatást a legutóbbi Educatioról. Kollárik 

Blanka(Rendezvényszervező Bizottság elnöke) részletesen beszámol az eseményről és arról 

is, hogy Kriskó Flórával(Rendezvényszervező asszisztens) terveznek Februárban egy 

farsangi bulit a TÓK, a TTK és a BGGYK hallgatóságának, ami az akkor érvényben lévő 

jogszabályok alapján kerülne megrendezésre. 

 

4.Egyebek 

Horváth Sára(HÖK Elnök) Rus Daniellával(Kommunikációs Bizottsági elnök) 

egyeztetve beszélik meg az Elnökséggel a fogadóórákat és az ahhoz kapcsolódó 

információkat, illetve tájékozatást adnak arról a tervezett HÖK projektről, aminek folyamán 

az Instagrammot használva bemutatkoznának egyesével a Küldöttgyűlési tagok és az 

Elnökségi tagok, így várják a bemutatkozási szövegeket képekkel együtt. 
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Az ülést Horváth Sára 19 óra 30 perckor lezárja. 

 

Az ülést követően bekapcsolódott a hívásba Varga Réka(EHÖK Elnök) és Szabó 

Tamás(EHÖK Elnöki megbízott), akikkel tovább folytatódott a beszélgetés a 2022-es ELTE 

gólyatáborral kapcsolatban. 

 

 

 

Horváth Sára Tekla                                                                               Hajdu Zsófia 

HÖK elnök                                                                                   Ellenörző Bizottság Elnök 

P.H. 

 

 

Balogh Boglárka Éva 

Jegyzőkönyvvezető 

 

 

 

2022.01.24. 
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